





Menu Ito Chan

https://lacarte.menu 2 rue Pierre Fontaine, 75009 Paris., France +33951719544,+33952912300,+33622450079 - https://www.itoeats.fr/menus









Ici, tu trouveras le menu de Ito Chan à Paris. Actuellement, 19 plats et boissons sont au menu. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce restaurant offre une atmosphère authentique, mais malheureusement les avis sur les ramens sont mitigés. Certains ont trouvé que les plats manquaient de saveur tandis que d'autres les ont appréciés. Le service semble être un point fort, avec une équipe accueillante. Certains ont également souligné des oublis dans les commandes et des temps d'attente plus longs que prévu. Cependant, d'autres ont eu une expérience très positive, appréciant la convivialité du propriétaire et la qualité des plats, notamment dans le menu dégustation. En conclusion, certains ont été déçus par leur visite, tandis que d'autres ont été conquis et envisagent de revenir. C'est un endroit à considérer pour ceux qui cherchent une expérience culinaire variée à Paris.

Menu Ito Chan



Salades

SALADE D'ALGUES

Riz

RISOTTO

Spécialités Japonaises

SAKE

Noodle

RAMEN

Boissons Chaudes

THÉ

Pain

BAGUETTE

Fruits De Mer

POULPE GRILLÉ

POULPE

Restaurant Category

VÉGÉTARIEN

DESSERT

Ces Types De Plats Sont Servis

NOUILLES

SALADE

SOUPE

Ingrédients Utilisés

LA VIANDE DE PORC

ŒUF

BISCUIT

CANARD

MISO

BŒUF

Menu Ito Chan



Ito Chan

2 rue Pierre Fontaine, 75009 Heures d'ouverture: Paris., France

